

As a follow up to the Board's Direction to seek full disclosure and clarification of any potential or perceived conflict for Committee Members who serve on any Broward County Committee Based procurements, all of the following questions MUST be answered

MUST b	e answered.	
PNC2120437P1		Professional Consultant Services for FLL and HWO - Building Projects
-	Solicitation Number	Solicitation Title
s p		te family (including parent, spouse, child, oposing vendors or any principal of the plain.
μ ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (	2. As a County employee, have you ever worked with or had any business or personal relationship with any of the proposing vendors or any of their principals? This includes, but is not limited to, working with any vendors on County contracts or being involved in litigation with any vendors. If so, please explain.  Yes. As an employee of BCAD's Airport Development in the Aviation Division, I was the project manager responsible for the development of a previous RFP/Agreement No. Z1224902P1, which was awarded to Cartaya and Associates Architects, PA. on June 2, 2015. Then, as a BCAD Project Manager, I executed and managed projects in which Cartaya was the prime consultant.	
У	Notwithstanding the responses to questions #1 and #2 above, do you believe you can be fair and impartial to all vendors in this selection process?  Yes.	
award a		rd package submitted to the appropriate ed in the Purchasing Division file and
Alejar	ndro Cuevas	Broward County Aviation Department
	Print Name	Agency
Alejand	Digitally signed by Alejandro Cuevas DN: CN=Alejandro Cuevas, DN: CN=Alejandro Cuevas, OU=FLLUSERS, DC=HLairport, DC=local Date: 2021.04.27 11:03:31-04'00'	4/27/2021
	Signature	Date



As a follow up to the Board's Direction to seek full disclosure and clarification of any potential or perceived conflict for Committee Members who serve on any Broward County Committee Based procurements, all of the following questions MUST be answered.

MUS	I be answered.	
PNO	C2120437P1	Professional Consultant Services for FLL and HWO - Building Projects
	Solicitation Number	Solicitation Title
1.		ediate family (including parent, spouse, child, e proposing vendors or any principal of the explain.
2.	personal relationship with any of t principals? This includes, but is r	ever worked with or had any business or the proposing vendors or any of their not limited to, working with any vendors on od in litigation with any vendors. If so, please
	Yes, worked with ACAI Associates, Cartaya and Association initiatives.	ciates, Saltz Michelson and SRS on several County projects and
3.	•	questions #1 and #2 above, do you believe Il vendors in this selection process?
award		award package submitted to the appropriate tained in the Purchasing Division file and
Are	thia Douglas	<b>Broward County Transit</b>
	Print Name	Agency
ARET	Digitally signed by ARETHIA  HIA DOUGLAS DOUGLAS Date: 2021.04.27 21:30:07 -04'00'	4/27/2021

Signature

Date



As a follow up to the Board's Direction to seek full disclosure and clarification of any potential or perceived conflict for Committee Members who serve on any Broward County Committee Based procurements, all of the following questions MUST be answered.

MO21	be answered.		
PNC2120437P1		Professional Consultant Services for FLL and HWO - Building Projects	
	Solicitation Number	Solicitation Title	
1.		ediate family (including parent, spouse, child, e proposing vendors or any principal of the e explain.	
2.	personal relationship with any of a principals? This includes, but is r	ever worked with or had any business or the proposing vendors or any of their not limited to, working with any vendors on ed in litigation with any vendors. If so, please	
3.	<u> </u>	questions #1 and #2 above, do you believe Il vendors in this selection process?	
award		award package submitted to the appropriate tained in the Purchasing Division file and	
Brad	d Terrier	Highway Construction	
	Print Name	Agency	
BRAD	D TERRIER Digitally signed by BRAD TERRIER Date: 2021.04.27 13:34:35 -04'00'	4/27/2021	
	Signature	Date	



As a follow up to the Board's Direction to seek full disclosure and clarification of any potential or perceived conflict for Committee Members who serve on any Broward County Committee Based procurements, all of the following questions MUST be answered.

PNC2120437P1	Professional Consultant Services for FLL and HWO - Building Projects
Solicitation Number	Solicitation Title

- 1. Have you or anyone in your immediate family (including parent, spouse, child, sibling) ever worked for any of the proposing vendors or any principal of the proposing vendors? If so, please explain.

  No.
- 2. As a County employee, have you ever worked with or had any business or personal relationship with any of the proposing vendors or any of their principals? This includes, but is not limited to, working with any vendors on County contracts or being involved in litigation with any vendors. If so, please explain.

Yes, as a BCAD Project Manager I have worked with the following proposing Prime consultants Cartaya and Associates Architects, Burns & McDonnell Engineering Company. Also, I have worked with Marcos Souza (currently with Exp U.S. Services) who was part of the Program Management Office (PMO) for the Terminal 4 projects.

3. Notwithstanding the responses to questions #1 and #2 above, do you believe you can be fair and impartial to all vendors in this selection process?

Yes.

All responses will be included in any award package submitted to the appropriate award authority and a copy also maintained in the Purchasing Division file and will be available upon request.

Carlos Hernandez	Aviation Department
Print Name	Agency
Digitally signed by Carlos Hernandez Date: 2021.04.26 12:18:34 -04'00'	04/26/2021
Signature	Date



As a follow up to the Board's Direction to seek full disclosure and clarification of any potential or perceived conflict for Committee Members who serve on any Broward County Committee Based procurements, all of the following questions MUST be answered.

PNC2120437P1	Professional Consultant Services for FLL and HWO - Building Projects
Solicitation Number	Solicitation Title

- 1. Have you or anyone in your immediate family (including parent, spouse, child, sibling) ever worked for any of the proposing vendors or any principal of the proposing vendors? If so, please explain.

  No.
- 2. As a County employee, have you ever worked with or had any business or personal relationship with any of the proposing vendors or any of their principals? This includes, but is not limited to, working with any vendors on County contracts or being involved in litigation with any vendors. If so, please explain.

In my capacity as a procurement professional, I have worked with some of the proposing firms. The work was limited to procurement matters in advance of being awarded and resultant County contracts.

3. Notwithstanding the responses to questions #1 and #2 above, do you believe you can be fair and impartial to all vendors in this selection process?

No.

All responses will be included in any award package submitted to the appropriate award authority and a copy also maintained in the Purchasing Division file and will be available upon request.

Christine Calhoun		Purchasing Division
	Print Name	Agency
CHRISTINE CALHOUN	Digitally signed by CHRISTINE CALHOUN Date: 2021.05.07 14:38:12 -04'00'	05/07/2021
O/ (E/1001)	Signature	 Date



As a follow up to the Board's Direction to seek full disclosure and clarification of any potential or perceived conflict for Committee Members who serve on any Broward County Committee Based procurements, all of the following questions MUST be answered.

PNC2120437P1	Professional Consultant Services for FLL and HWO - Building Projects
Solicitation Number	Solicitation Title
Have you or anyone in your immedia sibling) ever worked for any of the proposing vendors? If so, please exp	oposing vendors or any principal of the

2. As a County employee, have you ever worked with or had any business or personal relationship with any of the proposing vendors or any of their principals? This includes, but is not limited to, working with any vendors on County contracts or being involved in litigation with any vendors. If so, please explain.

I did not have business or personal relationship with any of the proposing vendors or any of their principals. As a County Employee I worked and I am continuing working with the following proposing vendors: Delta G Consulting Engineers, Inc., Argus Consulting, Inc., Gresham Smith, S & F Engineering, Inc., GRAEF-USA, Inc, NV5, Inc., Keith & Associates, McFarland Johnson, RSH, PM Technologies, Lakdas, Cartaya and Associates Architects PA, Vic Thompson Company, Ricondo & Associates, Inc.. As an employee for the City of Hallandale Beach I worked with SYNALOVSKI ROMANIK SAYE LLC

3. Notwithstanding the responses to questions #1 and #2 above, do you believe you can be fair and impartial to all vendors in this selection process?

Yes, I can be fair and impartial to all vendors in this selection process.

All responses will be included in any award package submitted to the appropriate award authority and a copy also maintained in the Purchasing Division file and will be available upon request.

Mariana Pitiriciu	BCAD
Print Name	Agency
Numione Fishinician Digitally signed by Mariana Pitirician Date: 2021.04.27 14:23:16 -04'00'	4/27/2021
Signature	Date

No.



As a follow up to the Board's Direction to seek full disclosure and clarification of any potential or perceived conflict for Committee Members who serve on any Broward County Committee Based procurements, all of the following questions MUST be answered.

PNC2120437P1		Professional Consultant Services for FLL and HWO - Building Projects
	Solicitation Number	Solicitation Title
1.	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	ate family (including parent, spouse, child, roposing vendors or any principal of the cplain.
2.	personal relationship with any of the principals? This includes, but is not	ver worked with or had any business or e proposing vendors or any of their limited to, working with any vendors on in litigation with any vendors. If so, please

Currently Saltz Michelson Architect, and Synalovski Romanik Saye provide consulting Services to our section for Parks Improvements Project.

3. Notwithstanding the responses to questions #1 and #2 above, do you believe you can be fair and impartial to all vendors in this selection process?

Yes.

All responses will be included in any award package submitted to the appropriate award authority and a copy also maintained in the Purchasing Division file and will be available upon request.

Mehrdad Fayyaz	Parks and Recreation Division
Print Name	Agency
MEHRDAD FAYYAZ Digitally signed by MEHRDAD FAYYAZ Date: 2021.05.06 14:32:21 -04'00'	May 6, 2021
Signature	Date